

“逼房女”把爱情逼上了梁山?

一篇《男人!请把“逼房女”像垃圾一样扔掉!》的网文迅速在各大论坛传播,此文大意:“如果你的女友对你说过:没有房子就休想交往或结婚!那么请你不要再留恋,把你的女友像丢垃圾一样地扔掉吧。”

此文一出,立即引起各方观点地热议:有人认为,这不能全怪女人,要怪就怪房价高;也有人认为,男人,人穷志不短,应该唾弃“逼房女”,另寻同甘共苦之人共创未来;另外,有些人认为,买房与否,还是要看双方的具体情况。

爱周刊记者 闫静



资料图片

有房子才有家的味道

出镜人 徐瑾 年龄 27岁 职业 外企职员

徐瑾和姚冰认识了3年,但在3年的时间里,她先后3次拒绝了姚冰的求婚,究其原因只有一个:“他没房子。”

徐瑾目前在江宁开发区一家外企工作,租住在单位附近的一个小区。开发区环境不错,空气清新,视野也开阔,她慢慢沉醉于这个城市的景色。渐渐地,她萌生了要扎根南京的想法。

但是,徐瑾深知若想在南京永久定居,房子显得尤为重要。每当看到一些楼盘或户外的房产广告时,徐瑾就会不由自主地幻想起自己的三房两厅生活。

“不是我虚荣,要求高,房子才是家的象征,有了房才会有真正属于自己的栖息之地。如果结婚没有房子,而是租房子住,那结婚不结婚和我现在的生活没什么区别?所以,如果自己买不起房子,也遇不上自己喜欢并有房的男人,那我宁愿不结婚,也不会过没房子的婚姻生活。”

徐瑾的房子情结,始于一件事情。2006

年夏天,那时徐瑾刚大学毕业,从外地来南京找工作,当时因为工作还没落实,所以就先投宿到同学的合租房里,准备和同学挤几天。

没想到,刚到同学那一个星期不到,合租室友的脸色就越来越不好看了。不仅如此,同学也因那个室友的告密,被匆匆赶来的房东大骂一顿,并警告她不允许再带“多余”的人来过夜。

当听到自己被用多余的字眼来形容时,徐瑾的自尊心受到了很大的伤害。从那一刻起,她下定决心,今后一定要有自己的房子。就算结婚,如果对方没有房子,也决不会结婚。

相亲了几次,徐瑾“奉房而婚”的信条一直没有改变。今年的三八节当天,一直在追求她的姚冰手捧玫瑰和一枚钻戒在徐瑾公司门口向徐瑾求婚,当时感动得很多在场女孩子流下了热泪。

徐瑾接过了男友手里的玫瑰,并回报姚冰一吻,却没有接受他的求婚钻戒。这是痴情的姚冰第三次求婚,但是徐瑾很清楚自己的想法,只要他一天没买房,就决不会考虑结婚的。

闺蜜的生活对徐瑾也是一种变相刺激。徐瑾的头号闺蜜叫晓苏,已经结婚生子,有一套三房两厅,不久前还刚买了一辆新款雪佛兰。晓苏宽裕的生活已成为徐瑾的参照标准。

做行政工作的肖艳认为,自己非常认可徐瑾为房而婚的坚持。如果一个女人和一个没房子的男人结婚,就始终缺乏一种安全感,心总是悬的、散的、飘的。在女人看来,没有房子就没有安定的爱情,更谈不上未来生活的幸福。女人总是希望自己的婚姻是安全的、坚固的。有房又有爱,这才是幸福的原动力,这样的幸福也才会持久。

没有房是万万不能的

出镜人 黄茜 年龄 26岁 职业 旅行社计调主管

在黄茜的意识里,房子在婚姻中占着很重要的位置,有了房子才有家啊!可就是为了房子,她失去了经营2年的爱情。

在旅行社做管理工作的黄茜,和相恋2年的男友明东一直感情很好,身边的朋友也都说:“你们都好成这个样子了,不结婚干吗?”面对好朋友的如此看好,黄茜和明东也仔细想过,两人都认定对方是今生的唯一,既然在一起也这么久了,不如早点结婚,不仅让这份情得以更好地延续,同样也让双方父母都安心。于是,今年过年的时候,黄茜把男友明东带回了家,想征得父母的同意。

然而,当黄茜和明东走到自家楼下时,黄茜的心里突然不安起来,父母会同意吗?他们对未来女婿的要求之高并非明东所能达到的。

果不出所料,当父母得知明东还有个弟弟也刚刚大学毕业,还没找到合适的工作,说什么也不同意这门婚事。

在黄茜父母看来,明东属于典型的“三无产品”——无房、无车、无高薪。眼看着自己心爱的人被父母说得一无是处,黄茜的倔脾气也上来了。“不管你们同不同意?我就是

要和他在一起。”

就这样,黄茜和父母僵持了2个多月,最后,她父母做出了让步,同时也提出个条件,要结婚可以,但必须先买房,而且房屋面积不得低于70平方米。

在这一点上,黄茜和她父母的意见趋于一致,结婚怎么能没有房呢?然而,当黄茜将这个好消息告诉明东时,他沉默了,一副非常为难的表情。过了好久,他才低沉着声音说:“我暂时买不起房。”听到这句话,黄茜感觉整个人像从云端跌落到谷底。

不久,黄茜父母也知道了明东买不起房的事实,他们的反对声就更加强烈了。一边是亲情,一边是爱情,夹在父母和明东、房子和爱情中间,黄茜内心的矛盾到了极点。

在黄茜的意识里,房子在婚姻中占着很重要的位置,有了房子才有家啊。从那时起,黄茜心里的天平慢慢地向父母倾斜,一次次地向明东施压。而且经常为了一些无厘头的小事,都会扯到房子上。不仅如此,每次争

吵,黄茜都会冲着明东大吼:“你到底爱不爱我?爱我就买套房子来娶我啊!”

经历了无数次这样的场景之后,黄茜和明东都感到精疲力竭了。终于,在一个周末的晚上,明东在电话里很平静地说:“茜!我们分手吧!我给不了你想要的幸福。”

放下电话,黄茜的脸上已经挂满了泪珠,当她再次将电话拨过去时,明东的手机已经关机。直到几天后,黄茜才从明东的同事那里得知,明东已经辞职离开了南京。

从事护理工作的张婷认为黄茜的要求和做法是可以理解的。“房价这么高,逼房女的出现不能只怪我们女孩子。谁不想有一个舒适的环境,女孩子的心理比较脆弱,想要一个家错了吗?”

在研究所工作的研究员李颖认为,黄茜一定会后悔的。“如果我真爱一个男人,那么他现在是贫穷还是富有并不那么重要。我看好他,看好我们俩的前途,住在我俩共同奋斗得来的房子里才是最踏实最幸福的。”

我买的二手房,被逼着换新房

出镜人 李哲 年龄 29岁 职业:杂志社编辑

29岁的李哲就是先被丈母娘看中,继而才有机会认识一见倾心的女友小如,然而半年后,这个曾经有着伯乐风范的丈母娘因不满李哲用二手房做婚房,不断给李哲施压。

李哲和女友小如相识于2009年春天,和女友相识让李哲感觉有些意外。因为,大多数人都是先见到女孩,才有机会见到未来的丈母娘,而李哲却恰恰相反。

李哲说,因为自己去参加一次社区活动,当时小如的母亲就在现场,因为一个礼貌性的问候搭上了话。后来,在小如母亲的一番“盘问”中了解到,眼前的这位阿姨似乎有意把女儿介绍给自己认识。面对这样的机会,单身待娶的李哲当即留下了自己的手机号码,同时也拿到了小如的号码。

之后,对感情一向谨慎的李哲并没有直接给小如打电话。在他看来,那样做显得有些唐突。于是,他通过手机短信向小如索要了QQ号码。你侬我依的文字,让李哲和小如在网聊聊得非常开心。

就在两人相处的第五个月,双方父母见

了面,地点约在李哲中央门的家里。本以为,这样的一次家长见面会促进两人关系更加稳定。可没成想,当小如的父母看了李哲住的房子之后,一切的美好都逆转了方向。

当天晚上,小如的父母就表达了希望李哲换新房的意思,且明确提出,李哲所购买的二手房楼层太高,是多层的顶楼,房龄也有20多年了,不适合结婚。

面对小如父母的要求,李哲的父母觉得这分明是强人所难。既然买了二手房,结婚总要装修的,什么叫不适合结婚?所以,李哲的父母也很明确地表示:“房子暂时是不会换的。”

为此,原本满心欢喜的两人,一下为了房子的事而僵持不下。双方家长的对决,可把李哲和小如给难坏了。

为了心爱的女友,李哲做了大量的工作,才说服父母同意换房。然而,将房产信息挂

到房产中介公司一个多月,一直没有合适的买家,即便有人寻问,也不出价格。

面对这种情况,李哲和小如商量能否先不换房,等结婚后有条件再换。当李哲刚表达完自己的想法,小如却态度坚决地让李哲要慎重考虑,否则她妈妈那里过不了关。为此,两人第一次在电话里争吵了起来。

李哲没想到,昔日温柔体贴的女友,会因房子和自己争吵起来。就在挂了电话的两个小时后,李哲收到小如发来的信息,“我们结束了。”看着短信上的五个字,李哲失眠了。

在出版社做编辑工作的胡敏认为,李哲是个好男人,“失去了小如,我觉得他更应该感到庆幸才是。像小如母亲这种仅仅因为房子是旧的就要求换房才能结婚的人,不仅仅是喜新厌旧这么简单。这种人太过自私,日后也必定很难相处。”

主持人:闫静

处女座男
新闻学专业

当您面对爱与不爱无法抉择时,当您对付出的爱感到愤愤不平,当您有所争议时,请带着您的疑问,让我们一起探索爱的真谛!

QQ:732844650

邮箱:yanjing917@126.com

博客:http://blog.dsqq.cn/?115685

[圈调查]

当爱情和房子冲突时,你会首先选择:

1. 爱情 36%
2. 房子 40%
3. 没想好,看情况 24%

对于“逼房女”,你是怎么看?

1. 不怪女人,要怪就怪高房价 28%
2. “逼房女”不值得留恋 36%
3. 男子汉应该勇于承担 20%
4. 谁买房子视双方具体情况定 16%

(数据来源于 love.dsqq.cn 食色男女频道)

[圈网友谈]

夜泊秦淮:这种女人没有房子就不嫁给你,其实说白了,就像某些交易规则一样:你没有钱就不会跟你恋爱结婚。这种女人不能要。

Jane:作为男人不应该要求女人,应该严格要求自己,努力做一个有能力的男人,房子只是一个基本的需求而已,作为男人,你若连这个简单的生存保障都不能给对方,你还谈何爱对方?

点点123:强烈纠结于这个话题的男人难免有些狭隘了,先看房子是不行,可是如果是一个有担当的男人,不会去纠结于这个话题,他会去努力,而不是去抱怨。如果有一天他越来越成功了,如果女人后悔,说明女人不值得。如果男人沾沾自喜,说明男人不值得。如果男人光低着头咒骂,依然一贫如洗,这样的男人我不会选。

网帖摘要

男人,请把“逼房女”像垃圾一样扔掉

如果你的女友对你说过:没有房子就休想交往或结婚!那么请你不要再留恋,把你的女友像丢垃圾一样扔掉吧!理由如下:

1. 你们交往或结婚的前提是建立在物质上而并不是感情上,虽然你经过东拼西凑,凑够了首付,也买了房子,但如果你在人生中突然出现低谷或出现重大疾病,没有能力偿还房贷,需要靠卖房子来支撑生活或治疗疾病的时候,她就会离你而去,就会像躲瘟疫一样躲避你!而且离开时甚至会带走你的一半财产!

2. 当有人能给她买更好、更大的房子时,她就会毫不留恋地离你而去!切记,这种女人不会跟你同甘共苦的!

3. 这种女人没有房子就不嫁给你,其实说白了,就像某些交易规则一样:你没有钱就不会跟你恋爱结婚!

4. 为了这样的女人去东拼西凑、背负高额房贷买了房子,你不但有被随时抛弃或戴绿帽子的风险,而且你还会失去创业的机会,高额的房贷不允许你去冒险创业。

也许有的人会说,我和女朋友是有感情的,只是女友“迫于”亲友、舆论的压力才硬让我买房的,其实那只是个美丽的借口,当你没落时,她也有可能“迫于”亲友、舆论的压力而坚定地离开你。

真正有内涵的、爱你的女人,她看重的是你的人品,你的潜力。她会牢记“嫁鸡随鸡,嫁狗随狗”的道理,陪你共同创业,一起打拼,一起同甘共苦。这样的女人,男人会永远珍惜,即使哪一天她人老珠黄,也舍不得放弃。